
ผล​สํารวจ​เผย​คน​รุน​ใหม​ตองการ​เทคโนโลยี​สะอาด

เพื่อ​อนาคต​ที่​ยั่งยืน

มา​รา​เก​ช, โมร็อกโก​–17 พ.​ย.​–พี​อา​รนิ​วสไว​ร/อิน​โฟเควสท

ผล​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ของ​คน​รุน​ใหม​ทัว่​โลก​ที่​จัด​ทําโดย​บริ​ษทั Masdar (Abu Dhabi Future Energy Company)

เผย​ให​เห็น​วา​ ปัญหา​การ​เปลี่ยนแปลง​สภาพ​ภูมิ​อากาศ​จะ​เป็น​ความ​ทาทาย​ที่​ใหญ​หลวง​ที่สุด​ของ​โลก​ใน​ทศ​วรรษ​หน า

“Masdar Gen Z Global Sustainability Survey” เป็นการ​สํารวจ​มุม​มอง​ของ​ผู​ที่​มี​อา​ยุ​ 18-25 ปี​ เกี่ยว​กับ​ปัญหา

การ​เปลี่ยนแปลง​สภาพ​ภูมิ​อา​กา​ศ การ​พัฒนา​ที่​ยัง่ยืน​ และ​พลังงาน​หมุน​เวียน​ โดย​จัด​ทําขึ้น​เป็น​ครัง้​แรก​ของ​โลก​

และ​ได​รับ​การ​เผย​แพร​ใน​การ​ประ​ชุม COP22 ที่​ประเทศ​โม​ร็อก​โก

รายงาน​ดัง​กลาว​จัด​ทําขึ้น​เมื่อ​ตน​ปี​ เน่ือง​ใน​วาระ​ครบ​รอบ​ 10 ปี​ของ Masdar โดย​ได​มี​การ​สอบถาม​ความ​คิด​เห็น​ของ

คน​ยุค Gen Z เกือบ​ 5,000 คน​ ใน​ 2​0 ประเทศ​ทัว่​ภูมิภาค​ตะวัน​ออก​กลาง​ แอฟริกา​เหนือ​ แอฟริกาใต​สะ​ฮา​รา​ ทวีป

อเมริกา​ ยุ​โร​ป และ​เอ​เชีย

ผล​สํารวจ​ดัง​กลาว​บง​ชี้​อยาง​ชัดเจน​ถึง​ระดับ​ความ​กังวล​ของ​คน​รุน​ใหม​ที่​มี​ตอ​การ​เปลี่ยนแปลง​สภาพ​ภูมิ​อา​กา​ศ โดย​

40% ของ​ผู​ตอบ​แบบ​สํารวจ​มอง​วา​ประเด็น​ดัง​กลาว​เป็น​ความ​ทาทาย​ที่​ใหญ​หลวง​ที่สุด​ของ​โลก​ใน​ทศวรรษ​หน า​ ยิ่ง

กวา​ปัญหา​เศรษฐ​กิจ​ (34%) การ​กอการ​ราย​ (32%) ความ​ยากจน​และ​ความ​ไม​เทา​เทียม​ (29%) และ​การ​วาง​งา​น

(29%)

นอกจาก​น้ี​ 8 ใน​ 10 (83%) ของ​คน​กลุม​น้ี​ยัง​เห็น​วา​ รัฐบาล​จําเป็น​ตอง​รับ​ฟัง​คน​รุน​ใหม​ให​มาก​ขึ้น​ใน​เรื่อง​ของ​ความ

ยัง่ยืน​ ขณะ​ที่​ 80% เชื่อ​วา​ บรรดา​ผูนําประเทศ​ยัง​พยายาม​ไม​มาก​พอ​ใน​การ​ปกป อง​สิ่ง​แวด​ลอ​ม

ผู​ตอบ​แบบ​สํารวจ​ 81% มอง​วา​ภาค​รัฐ​และ​เอกชน​ตอง​รับ​ผิด​ชอบ​รวม​กัน​ใน​การ​พัฒนา​เทคโนโลยี​สะ​อาด​ ขณะ​ที่​ 84%

มอง​วา​ภาค​รัฐ​ควร​ลงทุน​มาก​ขึ้น​ใน​ดาน​พลังงาน​หมุน​เวี​ยน

เกือบ​ 2​ ใน​ 3 (59%) ของ​ผู​ตอบ​แบบ​สํารวจ​ แสดง​ความ​สนใจ​ที่​จะ​ทํางาน​หรือ​ศึกษา​ใน​ดาน​ที่​เกี่ยวของ​กับ​ความ​ยัง่ยืน

แพ​ทริ​เซี​ย เอ​สปิโน​ซา​ เลขานุการ​ผู​บริหาร​ของ​หนวย​งาน​อนุสัญญา​สหประชาชาติ​วา​ดวย​การ​เปลี่ยนแปลง​สภาพ​ภูมิ​อา

กาศ (UNFCCC) กลาว​วา​ “คน​รุน​ใหม​ตาง​ตองการ​ให​ภาค​รัฐ​และ​เอกชน​ลงทุน​ใน​เทคโนโลยี​สะอาด​และ​พลังงาน​หมุน

เวียน​ ซึ่ง​การ​พัฒนา​เศรษฐกิจ​สี​เขียว​ให​ประสบ​ความ​สําเร็จ​นัน้​ ตอง​อาศัย​อุดมคติ​ของ​คน​รุน​ใหม​ ผนวก​เขา​กับ​กฎ

เกณฑ​ การ​ลงทุน​ระยะ​ยาว​ การ​เปลี่ยนแปลง​ทาง​วัฒน​ธร​รม​ และ​กิจกรรม​ทางการ​เมือง​”

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%84%e0%b8%99%e0%b8%a3%e0%b8%b8%e0%b9%88%e0%b8%99%e0%b9%83%e0%b8%ab%e0%b8%a1%e0%b9%88%e0%b8%95%e0%b9%89/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%84%e0%b8%99%e0%b8%a3%e0%b8%b8%e0%b9%88%e0%b8%99%e0%b9%83%e0%b8%ab%e0%b8%a1%e0%b9%88%e0%b8%95%e0%b9%89/


ผล​สํารวจ​ระบุ​วา​ ประมาณ​ครึ่ง​หน่ึง​ของ​คน Gen Z (46%) เลือก​ซื้อ​สินคา​ของ​บริษทั​ที่​ดําเนิน​งาน​อยาง​ยัง่ยืน​ และ​

31% เลือก​ควํ่าบาตร​บริษทั​ที่​ดําเนิน​งาน​อยาง​ไม​ยัง่ยืน

โม​ฮัม​เห​ม็ด จา​มี​ล อัล รา​มา​ฮี ซี​อี​โอ​ของ Masdar กลาว​วา​ “ตลอด​ระยะ​เวลา​ 10 ปี​ที่​ผาน​มา​ อุตสาหกรรม​พลังงาน

สะอาด​เป็น​หน่ึง​ใน​ตลาด​ที่​เติบโต​อยาง​คึกคัก​ที่สุด​ใน​โลก​ และ​ใน​ขณะ​ที่​เรา​กําลัง​เดิน​หน า​สู​อนาคต​ รายงาน​การ​สํารวจ

ระดับ​โลก​ฉบับ​น้ี​ก็ได​ให​ขอมูล​เชิง​ลึก​ที่​สําคัญ​และ​จําเป็น​ตอ​การ​เรง​เดิน​หน า​ใช​พลังงาน​หมุนเวียน​และ​เทคโนโลยี​สะ

อาด​”

รับ​ชม​ผล​สํารวจ​ฉบับ​เต็ม​ได​ที ่http://www.masdar.ae/GenZSurvey หรือ​ติด​ตอ press@masdar.ae

รับ​ชม​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​ได​ที่ http://www.masdar.ae
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